

14周年
 改版 热烈庆祝
 郑州晚报创刊67周年

家居·缤纷「惠」聚



T24 郑州晚报

2016年5月26日

星期四

编辑:韩娟

美编:王小羽

校对:姜军



华仁采暖:为您打造一个温暖的家

贺晚报生日,特推出重磅优惠活动
 选购旗下全套舒适家居产品,就送法意瑞10日游

近几年的趋势中,装修同时加入舒适家居系统已经成为一种主流。作为中原舒适家居行业的领先品牌,华仁采暖以高品质的服务和具有国际品质保障的产品赢得客户认可,位于农业南路和福禄路口西北角的旗舰店,以其精致的装修、高品质的产品展示,将国际高端的舒适家居理念带给中原消费者。为庆祝郑州晚报创刊67周年,改版14周年,华仁采暖推出一一年一次的重磅优惠活动,即日起至8月18日,选购华仁旗下全套舒适家居产品,就送法意瑞10日游,还可参观瑞士皓欧现代化工厂和研发中心,让热爱舒适家居生活的消费者亲身去享受世界大牌的品质和理念。

作为舒适家居行业发展的领先品牌,华仁采暖关注室内采暖、新风和净水,在河南已经有12年的暖气

生产和安装历史,在业内拥有顶尖的产品和技术,客户众多,包括大型社区、医院、宾馆、洗浴中心、健身中心等。据华仁采暖总经理梁红军介绍,华仁采暖所合作的都是行业世界级的品牌,包括瑞士皓欧冷凝炉、瑞士皓欧新风、日本三菱丽阳净水、德国创玛散热器、德国鲁尔地暖、浙江福兰特不锈钢管路系统,为消费者提供近乎完美的系统性体验。

其中华仁采暖作为瑞士皓欧的省级代理商,将“瑞士制造”这一世界上最具价值的品牌带给中国客户。每一台为中国家庭服务的皓欧冷凝壁挂炉和皓欧新风系统均来自纯正的瑞士工艺,从国外前期研发、设计,到后期漂洋过海来到消费者的家里,每个环节都经过精心呵护,将用户体验做到极致。目前欧洲市场已全面转向以冷凝技术为主的高效

节能、环保型产品,北京也已禁止销售能效一级及以下燃气壁挂炉,在全国节能环保大背景的驱动下,以瑞士皓欧为代表的智能绿色冷凝壁挂炉将在中国采暖市场备受关注和推崇。

此外,华仁采暖合作的日本三菱丽阳净水、德国创玛散热器、德国鲁尔地暖、浙江福兰特不锈钢管路系统,作为日本及欧洲家庭广泛使用的代表产品,从进入国内市场开始,就受到很多消费者的追捧,为提升生活品质带来更多可能。这也和梁总推行的华仁采暖的企业文化不谋不合,“我认为精品唯有靠时间磨砺,品质靠专业这个简单的准则去保障,在行业里沉淀下来,老老实实深入进去,热爱起来,客户也就可以有一个可靠的、有品质保障的消费体验,我们商家也可以赢来一个美好的前景”。赵青文/图

家居速递

清凉家具 轻爽一夏



在暑气直升的日子,清凉舒适的家居是远离燥热的栖息地。家居的清凉也可以不仅仅由空调和凉爽的材质制造出来。

冷色调真皮 令人神清气爽

一幅肆意盎然的风景画可以让居室增添不少凉意。根据这一条件反射定律,用直观的色彩改变居室的季节冷暖感是一个不错的办法。

按说,尽管表面纹路自然,具备透气性,延伸率大,但真皮本身并不能给人凉爽的感觉,有些真皮还让人觉得热。不过,凡事都有例外,在顾家家居有浅灰色或者海蓝色的真皮沙发,走进进去就会让人有种静谧的空间感。而左右的磨砂皮沙发,只要是浅色调的,也会让人觉得凉爽。

实木家具 打造心灵寂静空间

所谓心静自然凉,就是说空间要有禅意,这也是现在最为流行的空间设计符号。比如使用乌金木的赖氏家具,使用这种生长在西非的乌金木作为材料的家具,每当看着家具上那圈一圈深浅交错的纹理,会感觉这不只是一个器具,更像是岁月,是来自大自然的艺术品,于是,彻底安静下来,沉浸在岁月之中。

欧式古典家具也能有此意境,比如大风范等品牌,做旧的工艺,让家具充满记忆的历史纵深感。优美的弧线设计,融合了巴洛克风格的经典元素,无论是色彩对比还是造型设计,或是材质肌理形成的韵味,摆上它们,整个空间都围绕“层次”而散发出迷人的光芒。赵青

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

“靠谱装修”栏目,这是一个纯公益的读者生活服务平台,聚集了一批具有品牌公信力、影响力的商家,集结家装、建材、家具、灯具、软装等一线品牌,联盟商家针对“靠谱装修”会员,提供优质、优惠的装修服务,并对服务过程进行全程监督。让你省钱、省心、装修一步到位!

靠谱
 装修

郑州公益服务平台

三种方式
 加入我们

短信报名:姓名+户型+装修风格+电话至13633858296
 电话报名:13633858296 0371-56568130
 非扫不可:关注TOP家居周刊官微号“jjhn1116”微信二维码
 服务平台:郑州晚报家居部

